

Na podlagi določil Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13 in 81/16), 20. člena Pravilnika o spodbujanju in razvoju malega gospodarstva - podjetništva v Občini Šalovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/18, v nadaljevanju: pravilnik) in Odloka o proračunu Občine Šalovci za leto 2021 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 25/21), objavlja Občina Šalovci

JAVNI RAZPIS

za dodelitev državnih pomoči za spodbujanje in razvoj malega gospodarstva - podjetništva v Občini Šalovci za leto 2021

I. PREDMET IN NAMEN JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je dodelitev državne pomoči za spodbujanje in razvoj malega gospodarstva – podjetništva v Občini Šalovci, ki se dodeljuje po pravilih o dodeljevanju državnih pomoči.

Namen razpisa za dodelitev državne pomoči za spodbujanje in razvoj malega gospodarstva – podjetništva v Občini Šalovci je uresničevanje ciljev spodbujanja in razvoj malega gospodarstva - podjetništva, ki so opredeljeni v poglavju III. Ukrepi *de minimis* v skladu z Uredbo komisije (EU) št. 1407/2013, v Pravilniku za dodelitev državnih pomoči za spodbujanje in razvoj malega gospodarstva - podjetništva v Občini Šalovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/18, v nadaljevanju: pravilnik) h kateremu je resorno ministrstvo izdalo pozitivno mnenje o skladnosti sheme *de minimis* pomoči (mnenje o skladnosti Ministrstva za finance števil. 441-39/2018/3 z dne 6. 7. 2018). Ministrstvo za finance je z mnenjem o skladnosti št. 441-43/2020/621 z dne 23. 7. 2021 podaljšalo *de minimis* pomoči odobrene v skladu z Uredbo komisije (EU) št. 1407/2013.

II. UPRAVIČENCI DO POMOČI

Upravičenci do sredstev pomoči *de minimis* so:

- 1) podjetja (samostojni podjetniki) ter mikro, mala in srednja velika podjetja s sedežem ali poslovno enoto in krajem investicije v Občini Šalovci. Za ugotavljanje velikosti podjetja se uporablja veljavna opredelitev velikosti podjetij EU, ki velja za področje državnih pomoči;
- 2) prejemnik finančne pomoči je fizična oseba z registrirano dejavnostjo in s stalnim prebivališčem na območju Občine Šalovci in sicer kadar gre za namene samozaposlovanja.

III. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV

Sredstva za dodelitev pomoči so zagotovljena v proračunu Občine Šalovci za leto 2021 na proračunski postavki in kontu 14013-410214. Skupni znesek razpisanih sredstev po tem javnem razpisu znaša **10.000,00 EUR** in je predviden za naslednji namen:

1. Nova delovna mesta in samozaposlovanje (ukrep iz 11. člena pravilnika) v višini 10.000,00 EUR;

IV. **VRSTA UKREPA ZA KATEREGA SE DAJE POMOČ, CILJ UKREPA, UPRAVIČENI STROŠKI, UPRAVIČENCI DO POMOČI, POGOJI ZA PRIDOBITEV POMOČI TER INTENZIVNOST POMOČI**

Upravičenec lahko uveljavlja pomoč za nova delovna mesta in samozaposlovanje v obdobju od 10. 10. 2020 do 20. 10. 2021.

Nova delovna mesta in samozaposlovanje

Sredstva za nova delovna mesta in samozaposlovanje so namenjena sofinanciranju upravičenih stroškov za zaposlitev osebe s stalnim prebivališčem na območju Občine Šalovci oziroma za realizacijo samozaposlitve, ki posledično prispevajo k manjši nezaposlenosti na območju Občine Šalovci.

Upravičeni stroški sofinanciranja so stroški:

- plače novega delovnega mesta (bruto plača in prispevki na plače) in sicer največ za obdobje 12 mesecev. Novo delovno mesto pa mora biti ohranjeno vsaj še 2 leti po prejemu dotacije in da predstavlja zaposlitev povečanje skupnega števila zaposlenih glede na preteklo leto.

- upravičeni stroški samozaposlitve so stroški plače novega delovnega mesta, in sicer največ za obdobje 12 mesecev. Upravičenci morajo realizirati samozaposlitev na območju Občine Šalovci (poslovni prostor in sedež morata biti na območju občine), dejavnost pa se mora ohraniti vsaj 2 leti po realizaciji samozaposlitve.

Upravičenci do finančne pomoči

- so podjetja (samostojni podjetniki) ter mikro, mala in srednja velika podjetja s sedežem ali poslovno enoto in krajem investicije v Občini Šalovci;

- fizične osebe z registrirano dejavnostjo in s stalnim prebivališčem na območju Občine Šalovci.

Pogoji za pridobitev:

- Dokazilo o obstoju podjetja:
 - za samostojne podjetnike: izpis iz Poslovnega registra Slovenije, izdan s strani AJPES-a, ki ne sme biti starejši od 30 dni,
 - za gospodarske družbe in zavode: izpis iz sodnega registra, ki ne sme biti starejši od 30 dni;
- Potrdilo Zavoda RS za zaposlovanje o časovnem obdobju prijave pri zavodu (od kdaj do kdaj je bila oseba prijavljena pri Zavodu RS za zaposlovanje);
- Potrdilo Upravne enote o stalnem prebivališču (ne sme biti starejše od 30 dni);
- Potrdilo o poravnanih davkih in prispevkih (ne sme biti starejše od 30 dni);
- Fotokopija obrazca M-2 »Prijava podatkov o pokojninskem in invalidskem ter zdravstvenem zavarovanju, zavarovanju za starševsko varstvo in zavarovanju za primer brezposelnosti«;
- Dokazila o stroških (plačilne liste).

Intenzivnost pomoči:
- do 45% upravičenih stroškov.

Višina pomoči za odpiranje novih delovnih mest in samozaposlovanja lahko znaša največ 2.000,00 EUR na posameznega upravičenca.

Do sofinanciranja bodo upravičeni le stroški, ki so nastali od zaposlitve osebe s stalnim prebivališčem na območju Občine Šalovci oziroma od realizacije samozaposlitve in sicer največ za obdobje 12 mesecev.

Novo delovno mesto oziroma samozaposlitev mora biti realizirana od 10. 10. 2020 do 20. 10. 2021.

Novo zaposleni delavec ali samozaposlena oseba je morala biti pred zaposlitvijo oziroma samozaposlitvijo prijavljena na Zavodu RS za zaposlovanje kot brezposelna oseba neprekinjeno 3 mesece.

Dejavnost samozaposlene osebe mora pomeniti edini in glavni poklic, kar pomeni prijavo v obvezno pokojninsko in invalidsko ter zdravstveno zavarovanje za polni/zavarovalni čas 40 ur na teden.

Davek na dodano vrednost se ne šteje med upravičene stroške.

V. OBVEZNOSTI PREJEMNIKA POMOČI IN OBČINE

Prejemnik pomoči mora imeti za nakazilo dodeljenih sredstev odprt transakcijski račun v Republiki Sloveniji.

Prejemnik mora k vlogi predložiti:

- pisno izjavo o že prejetih *de minimis* pomočeh, vključno z navedbo pri katerih dajalcih in v kakšnem znesku je kandidiral za *de minimis* pomoč ter o drugih pomočeh za iste upravičene stroške in zagotovilo, da z dodeljenim zneskom pomoči *de minimis* ne bo presežena zgornja meja teh pomoči ter intenzivnost pomoči po drugih predpisih.

Občina bo s sklepom pisno obvestila prejemnika:

- da je pomoč dodeljena po pravilu *de minimis* v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 1407/2013 z dne 18. decembra 2013 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči *de minimis* (Uradni list EU L 352, 24.12.2013);
- o odobrenem znesku *de minimis* pomoči.

Pri odločanju o dodelitvi pomoči se upoštevajo tudi še ostala določila pravilnika, ki niso povzeta v tem javnem razpisu.

VI. NADZOR IN SANKCIJE (25. člen pravilnika)

Namensko porabo sredstev, pridobljenih po tem pravilniku in izpolnjevanje pogodbenih obveznosti, preverja občinska uprava in komisija, ki jo imenuje župan.

Prejemnik sredstev mora v primeru nenamenske porabe sredstev ali če je v postopku javnega razpisa navajal lažne podatke, na podlagi katerih so mu bila sredstva dodeljena, vrniti sredstva

skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva nakazila do dneva vračila sredstev.

Upravičenec, pri katerem se ugotovijo kršitve iz prvega odstavka tega člena, ne more pridobiti novih sredstev iz tega pravilnika še 2 leti po vračilu vseh pridobljenih sredstev, skupaj z zakonitimi obrestmi.

VII. ROK IN NAČIN PRIJAVE TER INFORMACIJE

Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani pridobijo ves čas trajanja razpisa na sedežu občinske uprave Občine Šalovci, Šalovci 162, 9204 Šalovci, objavljena pa je tudi na spletni strani na naslovu: www.salovci.si. Vloga mora biti v celoti izpolnjena in mora vsebovati vse zahtevane priloge.

Dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko dobijo prijavitelji na Občini Šalovci, Šalovci 162, 9204 Šalovci, telefon (02) 559 80 50, vsak delovni dan od 8.00 do 12.00 ure.

Zainteresirani vlagatelji lahko predložijo vlogo do srede, 20. oktobra 2021, do 12. ure.

Vloga se lahko pošlje v zaprti kuverti s priporočeno pošto na naslov: Občina Šalovci, Šalovci 162, 9204 Šalovci, s pripisom »NE ODPIRAJ - PRIJAVA NA JAVNI RAZPIS PODJETNIŠTVO 2021« ali odda neposredno v sprejemni pisarni občinske uprave.

Vloga, prispela po tem roku, se šteje za nepravočasno in bo neodprta vrnjena vlagatelju. Pravočasno prispela vloga na razpis je tista, ki bo oddana v občinski upravi najpozneje do zadnjega dne razpisa do 12. ure.

Na ovojnici mora biti naveden polni naziv in naslov prijavitelja.

VIII. OBRAVNAVA VLOG

Odpiranje, pregled in ocenitev prispelih vlog s predlogom prejemnikov sredstev vodi tričlanska komisija, ki jo imenuje župan.

Pooblaščen oseba občine v 30 dneh po končanem razpisu s sklepom obvesti vse prijavljene o izidu razpisa.

Vlagatelje nepopolnih vlog bo komisija v roku 8 dni od pregleda vlog pisno pozvala, da jih dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelji ne dopolnijo v roku, se zavrže, neustrezno dopolnjene pa zavrne ter o tem obvesti vlagatelja. Vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev razpisa, se kot neustrezne zavrnejo.

Zoper odločitev lahko vlagatelj vloži pritožbo županu v roku 8 dni od prejema sklepa. Odločitev župana je dokončna.

Medsebojne obveznosti med Občino Šalovci in prejemnikom pomoči se uredijo s pogodbo.

Številka: 300-3/2021-1

V Šalovcih, dne 7. 9. 2021



Iztok FARTEK
župan Občine Šalovci